
  باسمه تعالي   

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 19/1/1400آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هميازد: پايه شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 1

پيوند اشتراكي به .................... اتم .................... اند. در ساختار آنها هر اتم كربن با بودن در آب نامحلول....................  ها به دليلآلكان
  ديگر متصل بوده و به اصطلاح .................... هستند.

  

1  

 هاي زير پاسخ دهيد.به پرسش 2
  يك راه بهبود كارايي زغال سنگ را بنويسيد.الف) 
  سوخت هواپيما به طور عمده از چه چيزي تشكيل شده است؟ب) 
  نام سرگروه تركيبات آروماتيك را بنويسيد و ساختار آن را رسم كنيد.ج) 
  آزاد شده يا جذب شده در هر واكنش ناشي از چيست؟ گرمايد) 
  

25/1  

NوN2هاي داده شده پايداريبه واكنشبا توجه الف) 3 H2   را با ذكر دليل با هم مقايسه كنيد.4
C) N (g) H (g) NH (g) kJ  25

2 2 31 3 2 92 
C) N H (g) H (g) NH (g) kJ  25

2 4 2 32 2 183 
  است يا بيشتر؟ kJ92) نيتروژن مايع به كار ببريم، گرماي آزاد شده كمتر از 1اگر در واكنش (ب) 
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 دهيد.هاي زير پاسخها به پرسشدر مورد هيدروكربن 4
H  جاي خالي را پر كنيد.الف)  SOCH CH H O .........  2 42 2 2
  يك كاربرد براي فراوردة توليد شده بنويسيد.ب) 

  هاي زير را بنويسيد.ج) نام هيدروكربن
(CH ) CH(CH ) CH3 2 2 3 3 
CH CH CH CH CH CH CH CH

| |
CH C H

      3 2 2 3

3 2 5

 

  

1  

 دهيد.ها پاسخهاي آلي زير به پرسشبا توجه به ساختار تركيب 5

 

)2  
  

)1 

  ) را بنويسيد.2فرمول مولكولي تركيب (الف) 
  ) خط بكشيد و نام گروه عاملي را بنويسيد.1دور گروه عاملي تركيب (ب) 

  ج) كدام تركيب در دارچين وجود دارد؟
  ؟د) كدام تركيب(ها) آروماتيك هستند

  

1  
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  بارم   سؤال  رديف
 ر هر مورد ويژگي مورد نظر را با هم مقايسه كنيد.د 6

Brالف) آنتالپي پيوند  Br  وI I  
Cجوش  نقطةب)  H4 Cو  10 H6 14  

  ج) انرژي گرمايي يك ليوان آب و يك استخر آب كه دماي يكسان دارند.
  C25واكنش فلز سديم و پتاسيم با آب  شدتد) 
  

1  

دهـد. اگـر   ثانيه با مقدار كافي محلول هيدروكلريك اسـيد واكـنش مـي   5گرم كلسيم كربنات ناخالص در مدت32 7

/سرعت متوسط مصرف اسيد در اين مدت برابر 
mol

s0  باشد، درصد خلوص كلسيم كربنات را حساب كنيد. 08
  

gCaCO mol3 100 

CaCO (s) HCl (aq) CaCl (aq) CO (g) H O(l)   3 2 2 22 
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1/هاي پيوند داده شده، مقدار گرماي آزاد شده هنگام تشكيل مقادير آنتالپي با توجه به 8 ليتر گاز هيدروژن فلوئوريد 12
  شود؟در شرايط استاندارد چند كيلوژول گرما آزاد مي

   
kº¼ÃQ Ì¼º kº¼ÃQ ÂP²ITºAkJ( )mol
F F
H F



158
567

              F (g) H (g) HF (g) F (g)  2 
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كيلوژول بر مول اسـت. اگـر آنتـالپي     286و394آنتالپي سوختن گرافيت (كربن) و گاز هيدروژن به ترتيب برابر 9
SÃÎHo¬C(sواكنش  , ) H (g) C H (g) 2 2 62 گرم اتـان،   45كيلوژول بر مول باشد، در اثر سوختن  85برابر  3

g(Cشود؟ چند كيلوژول گرما آزاد مي H )mol2 6 30  
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  10 جمع بارم 
 


